

广东纪委副书记点评官场腐败人物背后鲜为人知故事 “他们都犯了一个低级错误”

“李启红,可惜了,眼看着都快可以安全着陆了……”8月6日上午,广东省纪委副书记丘海受邀在东莞作报告时,点评了和广东官场有关的腐败人物,诸如陈绍基、王华元、黄松有等高官背后鲜为人知的故事,表示政治明星不洁身自好,乃至腐败堕落,让人痛惜。

据《广州日报》



王华元(资料图片)

关于李启红:快安全着陆时,却出了事

东莞市纪律教育学习月活动动员大会暨第八期领导干部三纪(党纪、政纪、法纪)教育培训班8月6日在东莞市会议大厦举行,广东省纪委副书记丘海为该市1200多名领导干部作辅导报告。

丘海说,六七年前,就有人告李启红的状了,当时她任中山市委组织部部长,她老

公搞建筑,有人就说这不合适,要么就要李启红调离中山,去其他城市工作,要不就离开组织部长这个位置,后来让她当了(市委)秘书长。

“李启红一个女干部,从基层(居委会主任)一步步过来,很不容易。”丘海说,她在看到自己快可以安全着陆时,却出了事,如果

关于王华元:工作严厉,但犯低级错误

丘海说,一些因腐败“落马”的高官,几乎都是因为不执行党纪、政纪、法纪,法制意识淡薄和受利益影响,滋生腐败导致“落马”。

“中纪委领导对陈绍基案、王华元案、黄松有等案的评价是,都犯了一个低级错误——嫖娼。”丘海说,党员干部嫖娼是一票否决的,高压线,碰不得,一碰即死!

据悉,王华元时任广东省纪委书记时,对

纪委系统管理很严,对下属要求也非常严格。

丘海举例说,以前,有人向王华元举报说,省纪委的人受邀和别人去桑拿,搞不正之风——后来证实是没有这回事,但当时的王华元不分青红皂白,对这个下属骂了一通,他是怎么骂的呢?丘海说,他边骂边摔手机,讲几句,把手机砸到桌子上,之后又拿起来,继续骂,之后又砸到桌面去……如

她自己能安安稳稳,家人也平平安安,那该多好啊,可惜了!

丘海趁机提醒党员干部说,随着经济改革进入“深水区”,反腐倡廉工作也进入“深水区”。目前的权钱交易也在发生新变化,领导干部一定要带头洁身自好。

此外,记者还在会上获悉,已落马的茂名常务副市长杨光亮,单是红包,就收了3000万元,家产过亿元。

此往复,乃至手机都被砸烂了——“被骂的人后来心脏不好。”

“所以王华元出事时,很多人都很惊讶。”丘海说,人们不清楚,这么一个看起来非常严厉的人,怎么也会腐化堕落?其实,人有几个圈,除了“血缘圈”、“工作圈”之外,还有江湖上那种“哥们义气”的圈子,在这个圈子里,机会太多,诱惑也多。他们不分你我,不分是非,最后导致大家全部沉沦下去,王华元案就是其中的典型。

广东“7·5枪杀交警案”昨开庭 嫌犯受审时面带微笑,认罪却称不后悔



星报综合消息 昨天上午,制造广东“7·5枪杀交警案”的悍匪胡益华在揭阳市中院受审,此时距离其落网时间正好是一个月零一天。

进法庭仍带“胡氏微笑”

上午9时整,胡益华被带上法庭。他穿着拖鞋,上身穿着黑色短袖衫,套一件朱红色囚服,在进入法庭一刹那,脸上依旧带着经典的“胡氏微笑”。在听法官宣读法庭规则时,胡益华斜坐着,不时扭头向旁边及往后看。

9时5分,公诉人在法庭上指控:今年7月3日凌晨,胡益华在浙江义乌一商场的停车场持枪抢劫一对青年男女朱某、王某,劫取现金2800多元、手机及银行卡等财物。在胁迫两名被害人说出银行卡密码后,胡益华又劫持两人开车前往异地取款。凌晨4时许,当车行至金华杭金衢高速公路与杭金线高架立交时,胡益华见天色渐亮,害怕抢劫行为被发现,遂将两人杀害,并将尸体抛到桥下水渠后离开现场。

7月4日凌晨1时,胡益华租车返回抛尸现场,从死者身上搜到轿车钥匙,后驾车往广州销赃。7月5日23时,胡益华到达

深汕高速惠来服务区并在车上睡觉。执勤民警周喜来、黄伟江驾车巡逻途经服务区,发现此车即上前盘查,胡益华害怕在浙江的犯罪行为被发现,遂开枪杀害了两交警。

胡益华对指控供认不讳

胡益华对上述指控供认不讳,以数声“属实”的回答配合了公诉人的提问。

庭上,辩护律师询问胡益华:“你对这两宗案件有什么认识?”

胡益华回答:“没认识。”

辩护律师继续问:“你有没有后悔?”

胡益华回答:“自己既然走这条路,就不后悔。”

父母双双病倒,没有家属来揭阳旁听庭审。记者多次尝试与胡益华的父亲胡敦本联系,然而他家的电话一直传来忙音。胡益华家所在的金华市婺城区岭上乡塘头村村委书记胡根生称,胡益华的父亲在胡益华事发后,就将家里的电话线掐掉了。昨天早上,记者电话联系上胡益华的姐姐胡美红,胡美红坦承,他们没有给胡益华请律师,现在家庭条件也请不起律师。“请律师有什么用呢?到了现在这个地步,谁也保不了他。”

目前,该案正在进一步审理中,法院将



法警将胡益华带入法庭

择日宣判。

胡益华已被开除党籍

曾是村里最年轻党员和重点培养的后备干部。昨天上午,记者在法庭外获悉:胡益华的家乡金华市婺城区纪律检查委员会已作出决定,给予胡益华开除党籍处分。现年29岁的胡益华,于2002年12月入党,是村里至今为止最年轻的共产党员,也曾经是村里重点培养的后备干部,被推荐去参加婺城区政府组织的乡镇干部培训。

长沙爆炸案嫌犯称 下个目标高官女儿

据中新社电 8日凌晨,广西警方在全州县一出租房内将制造长沙“7·30”爆炸惊天大案的A级逃犯刘懿衡抓获。令人震惊的是,侦察员在审讯中了解到,他还有下一个目标,是针对长沙一个高官女儿的爆炸行动。

据警方介绍,8月7日,广西警方掌握的线索显示,公安部A级逃犯刘懿衡有可能逃往全州县。当天下午,当地警方调集120名警力在全县重要路段设置了8个武装卡口,对出城、出境车辆及可疑人员逐一进行检查。警方同时还对犯罪嫌疑人可能藏身的全州火车站周边密集的出租屋展开排查,并于7日23时许初步确定,刘懿衡藏身在全州火车站附近的建新小街96号一栋二层楼的出租房内。8日凌晨,警方一举将其抓获。

警方在审讯中了解到,刘懿衡并无固定职业,曾在多省打过工,主要从事五金配件销售工作,正因为对五金配件比较熟悉,在长沙“7·30”爆炸案中所使用的遥控开关就是他自己制作的。刘懿衡告诉警方说,这次爆炸产生的震动和巨响使他的耳朵在一天内听不见声音。

29层居民楼火灾 从七楼烧到顶层

星报综合消息 昨日16时27分左右,重庆渝中解放东路巴县衙门46号正美国居民楼发生火灾,据现场市民描述,火势是从居民楼7楼开始向上蔓延,冲上了29层顶楼。

记者现场看到,消防人员已在进行扑救,分别从大楼的上、下端同时向中间浇水以控制火势,很快10楼以下火势被扑灭,但中间层燃烧非常厉害。截至发稿时,消防官兵正在挨家挨户搜救被困群众,现场火势已经得到基本控制。据了解,该大楼共有29层,每一层有10户居民,初步预计直接受灾住户近50户。

公务员考试总分第一未被录取

据《中国青年报》报道 令胡焯亮没想到的是,自己考了个第一却未被录取,想要一个说法竟那么难。

胡焯亮从哈尔滨工程大学船舶与海洋工程专业毕业后,在江南造船集团公司工作。2009年,胡焯亮报名参加2010年国家公务员考试,报考的职位是国家海洋局中国海监总队海监船舶飞机建造办科员。

2010年国家公务员考试职位信息库显示,该职位招考人数为“1人”,要求专业为

“船舶管理”,学历要求是“本科及以上”。胡焯亮顺利通过报名资格审查,并参加了笔试。他的笔试成绩在48名报考该职位的考生中名列第三,入围面试。记者查询到的信息显示,报考该职位的考生中,笔试和面试总成绩居前两名的分别是胡焯亮和顾钰昱,其中胡焯亮的笔试成绩1070分,面试成绩66.75分;另一名考生顾钰昱的笔试成绩1057分,面试成绩65.72分。

按照国家海洋局招录中实行的“先考

察后体检,按录取人数的1:2比例实行差额考察”的规定,胡焯亮和顾钰昱一起进入了差额考察环节。但最后在公示中拟录取的考生不是胡焯亮,而是总成绩排在他之后的顾钰昱。“这个结果令我极其震惊,我完全无法接受这个事实。”胡焯亮说道。

胡焯亮称,他在拟录用名单的公示期间,曾拨打国家海洋局人事司公布的监督电话对此事表示质疑,接电话的工作人员答应帮忙转达一下,但至今未收到任何答复。